

ОТ РЕДАКЦИИ

Многоуважаемые авторы и читатели нашего журнала!

Перед Вами новый и в то же время старый журнал, ведущий свою историю с 2003 года и взявший в себя все лучшее из нее. Данный поступок редакции объясняется видением перспективы нашего издания. Мы стремимся перейти на более высокий уровень, который требует одинарной, линейной истории. Поэтому, сохранив основное ядро наших авторов и рецензентов, опираясь на выпущенные 37 номеров, мы начинаем с 2011 года обновленную жизнь, по общероссийским правилам. Основное внимание мы будем уделять проблемам учета и финансов в научном и практическом аспектах, развивая при этом финансово-правовой раздел как неотъемлемую часть финансово-учетных исследований. Первый номер получился в основном посвященный направлению «Финансы домашних хозяйств».

В составе нашей редколлегии и редакционного совета произошли некоторые изменения. В состав редакционной коллегии включен Чингиз Домбрынович Цыренжапов, который будет курировать раздел «Финансовое право», а также Максим Александрович Сорокин, которому предстоит заниматься разделом «Финансово-логистические вопросы». Благодарим А. П. Абрамова за внесенный вклад в развитие журнала и желаем успеха в завершении его научного проекта.

*С уважением, главный редактор журнала
«Проблемы финансов и учёта»
профессор, д.э.н.
Анатолий Анатольевич Земцов*

Поздравляем!

Дмитрия Александровича Ендовицкого, члена редакционного совета журнала «Проблемы учета и финансов», 27 декабря 2010 года избранного ректором Воронежского государственного университета.

Дмитрий Александрович – признанный лидер в сфере экономического анализа и в ряде других областей научных знаний. Коллектив редакции журнала «Проблемы учета и финансов» и весь наш авторский корпус сердечно поздравляют профессора Д. А. Ендовицкого с избранием его ректором ВГУ и надеются на дальнейшее сотрудничество.